
Моніторинг роздрібних цін на основні продукти  
харчової та переробної промисловості  

станом на 21 березня 2023 року.  
 

Науковцями Українського науково-дослідного інституту 
продуктивності агропромислового комплексу проведено моніторинг* 
роздрібних цін на основні продукти харчової та переробної промисловості , 
а саме: різні види хліба, борошно, макаронні вироби, гречану та рисову 
крупи, олію соняшникову рафіновану і  цукор на продуктових ринках 
України станом на 21 березня 2023 року. 

 

 
 

Аналіз динаміки цін проведено у порівнянні з 7 березня 2023 року.  
 

За цей період середня ціна на хліб з борошна пшеничного вищого 

ґатунку зросла на 0,6 % – до 34,70 грн/кг, хліб житньо-пшеничний – на 0,1 
% – до 30,60 грн/кг,  на батон – на 0,3 % – до 41,33 грн/кг. 

Водночас середні ціни на хліб з борошна пшеничного І гатунку не 
змінилися і залишилися на рівні 30,49 грн/кг. 

За даними проведеного моніторингу найвищі ціни на хліб і хлібобулочні 
вироби у м. Києві, Сумській та Київській областях, найнижчі – у Одеській, 
Миколаївській, Полтавській областях. 

 

Борошно пшеничне вищого ґатунку подорожчало на 0,1 %; середня 
ціна цього продукту на обласних і районних ринках становила 19,64 грн/кг. 
Найвищі ціни зафіксовано у Херсонській, Рівненській та Львівській областях, а 
найнижчі – у Чернігівській, Сумській та Вінницькій областях. 

 

Зросли середні ціни на окремі види круп та макаронні вироби: пшоняна 
крупа додала у ціні 0,4 % (до 27,96 грн/кг), манна – теж 0,4 % (до 24,92 
грн/кг), макаронні вироби – 0,2 % (до 34,40 грн/кг). А ось ціни на рис та 

вівсяну крупу залишились незмінними, на рівні відповідно 56,26 грн/кг та 
32,06 грн/кг. Натомість середня ціна гречаної крупи знизилась на 0,7 % і 
становила 64,80 грн/кг. 

Найвищі ціни на макаронні та круп’яні вироби станом на 21 березня 2023 
року зафіксовано у Рівненській, Херсонській, Одеській областях, а найнижчі – у 
Чернігівській, Закарпатській та Волинській областях. 

 

Ціна на олію за цей період не змінилась і становила 65,26 грн/л. 
Найвищою була ціна у Херсонській області та м. Києві, а найнижчою – у 
Вінницькій та Одеській областях. 

 

Середня ціна цукру знизилася на 0,7 % до 34,55 грн/кг. Регіони з 
найвищою ціною цього продукту – м. Київ та Волинська область, з найнижчою, 
як і раніше, – Вінницька та Житомирська області. 

 

*Моніторинг проведено на 51 обласному і районному ринках України. 
 

 

 


